

Název veřejné zakázky:

**Rekonstrukce střechy Dětský domov, mateřská škola a školní jídelna Broumov, třída Masarykova 246**

## **DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM**

### **ZADAVATEL:**

Název: Královéhradecký kraj  
Adresa: Pivovarské náměstí 1245, Hradec Králové  
Právní forma: územně samosprávný celek  
IČ: 708 89 546  
Zastoupený: Bc. Lubomír FRANC - hejtman  
Telefon;fax: 495 817 111; 495 817 336  
e-mail: [posta@kr-kralovehradecky.cz](mailto:posta@kr-kralovehradecky.cz)  
profil zadavatele: [https://zakazky.cenakhk.cz/profile\\_display\\_2.html](https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html)  
kontaktní osoba: Ing. Stanislav Pitřman, tel 495 817 463; 737 950 750;  
e-mail: [spitrman@kr-kralovehradecky.cz](mailto:spitrman@kr-kralovehradecky.cz)

**Způsob zadání: zakázka malého rozsahu na stavební práce**

Zadavatel poskytuje v zákonné lhůtě dodatečné informace k zadávacím podmínkám a to na základě níže uvedených dotazů.

### **Dotaz č. 1**

*Zjistil jsem rozdíly mezi rozpočtem a výkresy. Prosím o vyjádření. Jedná se o příhradový vazník. Ve statice jsou prkna okótována tloušťky 40mm. V rozpočtu jsou prkna 24mm. Jednak to odporuje statikovi, jednak je to ve statice navýšení o 25m3 prken. prosím čeho se mám držet do soutěže ?*

Odpověď:

Jedná se o chybu ve výkazu výměr, výkresová část projektu je správně. Přílohou jsou opravené položky slepého rozpočtu s výkazem výměr. Nově se doplňuje položka č. 60a - kód 762341933 a dále se mění obsah (výměry) položek: č. 63 – kód 762341210, č. 64 – kód 605111500, č. 65 - kód 762395000, č. 67 - kód 998762202, č. 69 – kód 605161000 a č. 70 - kód 998763201. Pro vypracování nabídkové ceny použijí uchazeči tyto položky s novým množstvím. Ostatní položky rozpočtu zůstávají nezměněny.

### **Dotaz č. 2**

*V Technické zprávě a ve výkresech je demontáž a následná montáž bednění střech / stávající/ v šířce 1m od atik cca 90m2, v rozpočtu to není. Také tam nejsou ani nové pozednice. Jak to mám zapracovat do rozpočtu a nebo to budou vícepráce.*

Odpověď viz. dotaz č. 1.

### Dotaz č. 3

---

*V rozpočtu jsou uvedeny desky minerální střešní izolační 40kg/m<sup>3</sup>, 600x1200mm tl. 60mm a t.120mm. Od dodavatele nám bylo řečeno že takovéto minerální desky s touto hmotností jsou řešeny do šikmých střech mezi krokve. Na plochou střechu by se měly použít desky s větší hmotností, které se běžně používají do plochých střech. Prosím o informaci, jakou máme použít střešní izolaci...můžete i napsat jako můžeme například ( název) izolaci použít ?? Informace bychom potřebovali nejlépe dnes, abychom mohli nabídku zkompletovat a zaslat Vám cenovou nabídku do ukončení podávání nabídek.*

Odpověď:

Nejedná se plochou střechu, ale o střechu pultovou - izolace je vkládána mezi vazníky. Návrh tepelně izolačních desek je v projektu správný. Název výrobku nemůžeme ve výběrovém řízení uvádět, na trhu je více výrobků, které uvedenou specifikaci splňují a lze je do konstrukce střechy použít.

---

### Přílohy:

#### 1. Opravené a doplněné položky výkazu výměr – k dotazu č. 1

V Hradci Králové dne 08.01.2013

Za zadavatele:



RNDr. Jan Vachata  
pověřený zastupováním vedoucího odboru investic